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PRAVILA SODELOVANJA V AKCIJI 

“Razturi na maturi z UniCredit Bank” 

Organizator akcije 
UniCredit Banka Slovenija d.d., Ameriška ulica 2, 1000 Ljubljana (v nadaljevanju: organizator ali UniCredit Bank), v 

sodelovanju z družbo WISE UP d.o.o., Celjska cesta 22, Šmarje pri Jelšah, 3240 Šmarje pri Jelšah (v nadaljevanju: 

soorganizator ali WISE UP), organizira prodajno akcijo »Razturi na maturi z UniCredit Bank« (v nadaljevanju: akcija). 

Vsebina in potek akcije 
Vsebina akcije je dostopna na spletni strani organizatorja https://www.unicreditbank.si/si/prebivalstvo/posebne-

ponudbe/razturinamaturi.html. Udeleženci, ki bodo izpolnjevali spodaj opisane pogoje za sodelovanje v akciji, so 

upravičeni do nagrad, za katere izpolnjujejo pogoje. 

Trajanje akcije 
Akcija se začne dne 13. 11. 2025 ob 00:00 in zaključi dne 31. 12. 2025 ob 23:59. 

Pogoji za sodelovanje v akciji 
V akciji lahko sodeluje vsaka fizična oseba, ki ima državljanstvo Republike Slovenije, ima stalno prebivališče v 

Republiki Sloveniji, je na dan sodelovanja v akciji dopolnila vsaj 18 let ter bo v času trajanja akcije izpolnila naslednje 

pogoje: 

a) bo v času trajanja akcije pred pričetkom odpiranja računa po spletu pravilno vnesla svoje osebne in 

kontaktne podatke (ime, priimek, elektronski naslov in davčno številko) v za to namenjen spletni obrazec, ki 

je dostopen na https://www.unicreditbank.si/si/prebivalstvo/posebne-ponudbe/razturinamaturi.html; 

b) bo v času trajanja akcije pri organizatorju po spletu odprla transakcijski račun z bančnim paketom Sproščeni, 

Aktivni ali Brezmejni (v nadaljevanju: novo odprti transakcijski račun). Pogoj za sodelovanje v akciji je 

izpolnjen tudi v primeru, ko je nova stranka pričela z odpiranjem transakcijskega računa po spletu, postopek 

odprtja pa zaključila v poslovalnici; 

c) bo soglašala s predmetnimi pravili sodelovanja v akciji in deljenju osebnih podatkov s podjetjem WISE UP za 

namen poročanja FURS in pridobitvi dostopa do platforme Razturi na maturi. 

 

V akciji lahko sodelujejo le nove stranke, ki v letu 2025 v UniCredit Bank do dneva začetka akcije niso imele odprtega 

transakcijskega računa in so tekom trajanja akcije uspešno zaključile s postopkom odpiranja računa po spletu ter pred 

postopkom odpiranja uspešno oddale izpolnjen spletni obrazec na https://www.unicreditbank.si/content/cee2020-
pws-si/si/prebivalstvo/obrazci/razturinamaturi. Posamezna oseba lahko v akciji sodeluje le enkrat oziroma z enim 

transakcijskim računom. Akcija ne velja za zaposlene pri organizatorju. 

 

Ta akcija ne izključuje ostalih ugodnosti, ki so jih nove stranke deležne iz redne ponudbe organizatorja ob spletnem 

odprtju transakcijskega računa. Stranka, ki v obdobju trajanja akcije še ni stranka UniCredit Bank ter v času akcije na 

novo odpre transakcijski račun v UniCredit Bank po spletu, je namreč upravičena tudi do 6-mesečnega brezplačnega 

vodenja tega transakcijskega računa z bančnim paketom Sproščeni, Aktivni in Brezmejni. Z oddajo obrazca z osebnimi 

in kontaktnimi podatki (definirano v točki a) tega poglavja, se udeleženec strinja ter sprejme pravila in pogoje 

sodelovanja, ki so opisani v tem dokumentu, kot tudi z v nadaljevanju opredeljenimi določili glede zasebnosti, varnosti 

in obdelave osebnih podatkov za namen izvajanja te akcije.  
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Nagrade 
Nagrado iz te akcije se podeljuje vsem udeležencem akcije, ki izpolnjujejo pogoje iz točke »Pogoji za sodelovanje v 

akciji«. 

 

Nagrada predstavlja dostop do platforme Razturi na maturi na https://www.pripravenamaturo.si/, in sicer za različno 

časovno obdobje v odvisnosti od izpolnjevanja pogojev. 

 

Nagrada oz. dostop do platforme niso denarna sredstva, t.j. se ne izplačajo v denarju. Upravičenec do nagrade nagrado 

prejme kot ugodnost WISE UP za do 12-mesečni dostop na platformo Razturi na maturi. Splošna pravila uporabe 

platforme Razturi na maturi so dostopna na https://www.pripravenamaturo.si/Splosni-pogoji, uporabijo pa se 

vsakokrat veljavne določbe. 

Dostop do platforme Razturi na maturi 

Akcija zajema naslednje aktivnosti in ugodnosti: 

1. Banka se v okviru akcije zaveže, da bo vsaki novi stranki (fizični osebi), kot je opredeljeno v naslednjem 

odstavku, ki bo v času Akcije ob spletnem odprtju bančnega paketa s transakcijskim računom 

Sproščeni, Aktivni ali Brezmejni pri Banki izpolnila poseben obrazec (pravna podlaga je Soglasje) na 

pristajalni spletni strani https://www.unicreditbank.si/si/prebivalstvo/posebne-

ponudbe/razturinamaturi.html ter podala soglasje k Splošnim pogojem akcije in izmenjavi potrebnih 

osebnih podatkov z WISE UP (v nadaljevanju: stranka): 

 

► v prvem obdobju nagrajevanja strank (t.j. prve tri mesece od odprtja transakcijskega računa 

v UniCredit Bank) omogočila nagrado omogočila trimesečni brezplačni dostop do platforme 

Razturi na maturi. Kodo za dostop stranki družba WISE UP pošlje na elektronski  elektronski 

naslov), pod pogojem, da bo stranka v spletnem procesu odpiranja vnesla kodo RNM in 

označila možnost prenosa poslovanja na UniCredit Bank. Poleg tega bo morala izpolniti tudi 

obrazec s podatki in soglašanju o obveščanju in izmenjavi potrebnih osebnih podatkov z WISE 

UP v namen poročanja FURS. Pogoj za sodelovanje v akciji je izpolnjen tudi v primeru, da bo 

stranka odpiranje pričela po spletu in nadaljevala v poslovalnici;  

 

► v drugem obdobju nagrajevanja strank (t.j. po preteku trimesečnega dostopa) zagotovila 

še dodatno nagrado v obliki nadaljevanja 9-mesečnega brezplačnega koriščenja platforme 

Razturi na maturi pod pogojem, da bo stranka tri mesece od odprtja novega transakcijskega 

računa na Banko prenesla redni mesečni dohodek in 12 mesecev neprekinjeno prejemala 

redne mesečne prilive na nov račun v Banki. Stranka je upravičena do prejema dodatne 

nagrade v obliki nadaljevanja 9-mesečnega brezplačnega koriščenja platforme Razturi na 

maturi iz te alineje le pod pogojem, da stranka izpolnjuje vse pogoje za prejem prve nagrade v 
obliki kode za koriščenje platforme Razturi na maturi za obdobje treh mesecev. 

 

► Posamezna oseba lahko v akciji sodeluje le enkrat. Nagrada se izključuje z ostalimi 

morebitnimi nagradami. 

2. Akcija je namenjena novim strankam Banke, ki so polnoletne fizične osebe s stalnim prebivališčem v 

https://www.pripravenamaturo.si/
https://www.pripravenamaturo.si/Splosni-pogoji
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Republiki Sloveniji, in ki na dan začetka akcije niso imele odprtega transakcijskega računa v Banki.  

 

Šteje se, da je bila nagrada izplačana, ko je bil udeleženec s strani soorganizatorja obveščen o prejemu trimesečne 

oziroma dodatnega devetmesečnega dostopa (koda) na platformo Razturi na maturi. 

Obvestila nagrajencem in knjiženje nagrad 
O nagradi – dostopu do platforme Razturi na maturi - bo udeležence akcije, ki so izpolnili pogoje za dostop, obvestil 

soorganizator, in sicer z obvestilom na elektronski naslov, ki ga je upravičenec sporočil organizatorju ob izpolnitvi 

spletnega obrazca na https://www.unicreditbank.si/si/prebivalstvo/obrazci/razturinamaturi.html. WISE UP jih bo o 

dostopu obvestil v roku 5 delovnih dni po dodeljenem dostopu. 

 

Organizator ne prevzema nikakršne odgovornosti za napačne ali nepopolne podatke, ki mu jih je tekom akcije 

udeleženec posredoval. 

 

Udeleženec se z oddajo posebnega obrazca, ki je dostopen na 

https://www.unicreditbank.si/si/prebivalstvo/obrazci/razturinamaturi.html, strinja s sodelovanjem v akciji in s 

prevzemom nagrade ob izpolnitvi vseh pogojev, določenih v teh Pogojih. Posebna naknadna izjava udeleženca o 

prevzemu nagrade ni potrebna. Udeleženec oziroma nagrajenec je dolžan zagotoviti pravilne in točne osebne ter 

kontaktne podatke pred odprtjem transakcijskega računa. V kolikor udeleženec ne sporoči točnih in zanesljivih 

podatkov, lahko organizator tako prijavo k sodelovanju v akciji zavrne, nagrad pa takemu udeležencu ne podeli. V 

primeru nepravilnih vnosov (osebnih podatkov, nepopolnih vnosov ipd.) ali drugih kršitev pravil in pogojev akcije, je 

organizator prost vseh obveznosti po tej akciji in lahko nagrade ne podeli ali pa jo uporabi za kakršenkoli drug namen. 

Organizator si pridržuje pravico, da ne podeli nagrade, še zlasti če: 

- se pojavi utemeljen dvom v istovetnost podatkov udeleženca ali 

- se ugotovi, da nagrajenec ne izpolnjuje pogojev, določenih v teh pravilih ali 

- da je sodeloval v akciji v nasprotju s pravili in pogoji akcije. 

Zasebnost in varstvo podatkov 
Udeleženec je seznanjen s Splošnimi informacijami o obdelavi osebnih podatkov, ki jih je izdal organizator in v katerih 

so navedene vse informacije v zvezi z obdelavo osebnih podatkov ter so dostopne na strani 

https://www.unicreditbank.si/gdpr. Osebne podatke (ime, priimek, elektronski naslov in davčno številko) organizator 

in - po njegovih navodilih ter pod njegovim nadzorom - soorganizator, na podlagi soglasja udeleženca, uporabljata za 

preverjanje izpolnjevanja vseh pogojev za izplačilo nagrad in za namen davčnega poročanja. 

Druge določbe 
Nagrajenec nima pravice zahtevati drugačne nagrade ali nagrade v večjih količinah od tistih, ki so navedene v teh 

pravilih. Nagrade so prenosljive na tretjo osebo, vendar niso zamenljive in jih ni mogoče izplačati v gotovini. Dostop 

do spletne platforme Razturi na maturi lahko nagrajenec omogoči poljubno določenemu učencu, in sicer s 

posredovanjem enkratne 12-mestne kode.  

 

Akontacijo dohodnine v zakonsko določenem znesku krije organizator akcije. Organizator nima nikakršnih dodatnih 

obveznosti z naslova morebitnega doplačila ali vračila dohodnine na podlagi nagrajenčeve letne dohodninske 

odmere.  

 
Organizator in osebe, ki sodelujejo pri izvedbi akcije, ne odgovarjajo za morebitno škodo, ki bi izvirala iz predmeta 

nagrade. Organizator nadalje tudi ne odgovarja za nedelovanje spletne strani organizatorja ter posledice nedelovanja, 
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ne glede na razlog nedelovanja. Organizator prav tako ne odgovarja za morebitno škodo udeleženca, ki izvira iz 

razmerja med udeležencem in soorganizatorjem v zvezi z uporabo platforme Razturi na maturi. Še zlasti organizator 

in soorganizator ne odgovarjata za morebitno izgubo, krajo ali zlorabo enkratne kode. 

 

Organizator si pridržuje pravico do spremembe pravil sodelovanja v akciji, če to zahtevajo razlogi tehnične ali 

poslovne narave. O spremembah pravil sodelovanja v akciji bo organizator udeležence v akciji obvestil na svoji spletni 

strani. 
 

Pravila pričnejo veljati s pričetkom akcije, to je s 13. 11. 2025. 

 

Pravila akcije so na spletni strani https://www.unicreditbank.si/si/prebivalstvo/posebne-

ponudbe/razturinamaturi.html. 

V primeru dodatnih vprašanj v zvezi z akcijo lahko pišete na e-naslov CUV@unicreditgroup.si. 

 

Ljubljana, 13. 11. 2025 


